MOTION & CONTROL"

S5 BEEHRRIKBER R
EEREGFE—MEURERS

ToughCarrier™ TCHO09

W5 =

- S5 HVSERSRAIER - BRTEXBRREAN—#MENRSEFS -

- Mt B mAELL - FEFTER2BLL - BIIER2EL L(BHELHRAHMS) -
- E#8% oM IMCHZRII G i - KT

==
iR

W R
REBEERE *ENER ¢ RIS T EREEAL PR BBV BIE
e | C2BE  wg ETHBEEER (N) EXBBESR (N) sgupEm | BEENE (Nm)
DIRRR fm*f) (mm)| REBER | REANS | XERAS | sEEEN | swans | BREE ) KEOE LELE | BEDE
Ca C Ca Coa Co (N) Mro Mero Mvyo
5 7100 % 96 800 13 000
TCHO9-K 10 »15 7060 44900 | 76800 8800 12700 96 900 5090 2510 1340 1340
20 4 560 % 60 900 7750
B EER AR
. EEE@%*% o BAEBEESR (N) ETBEEER (N) ﬁfﬁﬁﬂ_}»ﬁ(%ﬂ _ BZREIFRE (N-m)
AR ﬁf) (mm)| RGBSR | REARS | XBWAD | REKesn | ewang | TREE ) KEOR LELE | EEDE
Ca C Ca Coa Co (N) Mro Mro Myo
5 7100 % 60 100 13 000
TCHO09-A 10 ¢ 15 7060 27900 | 47700 8800 12700 52500 5090 1350 390 390
20 4 560 % 37 800 7750

OEARHFERS - EABEERNEZER—EBEIHIE -

OFPBBINMHNEFHEEFERELARKNNANEE T » BERS BMREES0kmEF - HBELESERNEE °

@B AR ERTERI0% A LRSI R ZIRENTSS - HEEE1002EL FRESHEFIBIRS: - FRAEEIRIRIFAR  STIEEBREDAEE R [1TERER | NERNEDEE - ()

O RRRIRNNEADBEEEERELARKNAESH 2T - —FHRIRRIFERR R TR > HhE0% CRESIRZRENRKS - 420810088 ERE SR BIRRSHEE -
O ZHMEAHEREEREHBEREMEBEE A KA BB MIREL0.01%IFHEE -

OEEREFANRIET - (EARBERRK - ZEEMA2{EIRE(SIBERR)



BEaEs

BE—MRAEMREBZS " TCHO9

-~ KETD 16.5 13008
o GHE™S VS B3 (5t o BILEE 2 B ¢ BRI EPIN 4 BILAER2 RINE ST 2k
2xn ¢ TEIL, 19, 23 23 2-06HB'8" Few MAx0T I 1 |
o 2407 «  /oULEEReS  |305 25700 /7 7253: Rz, . EEeT e M &)
B\t \ C Pl 2o Y/ = a1
9 T \ I i i
e | N i = Lrha S o
wn 1l
8¢, S N E—— - = 1—= — B=: | =1 2-06H8'8"'8 R 8, 2:M3x0.5
N e G i 5 i ST, R2 T3 6
i = A é @ = B i BEE2 ‘ 13 \4-M6x1.0
16 Ind IL IL T }L‘:W 8
/1AG ‘ Ir S~ ’u; 86 EENS
b 535 = 8
N (435)|| o 4.5 X 6-M6x1.0 & 3.5 ’-L_‘
2 T 3% 8 ~ (11®) -
46 (11%) 100 3R 2-M3X0.5 " i "
BiE X-X 70 L3=n1)xt00 MR (70) I i o
1x2-M3x0.5 124 1x2-M3x0.5 o§ | |
F&6 (mE) % F3,%6 (WE) e G 78 A5 1% B
; i S 0
@ o bl = == } —— I = — $54n7-8.03
Il L
i H i I
1 I 4 2
2 b 1x2-M3x0.5 8 3 T s o
- T« F3, R4 (mE) o :
85.5 L2/2 34 | 34
86 12 L2 68
L1
RY%&
782 (R 18) IR 17 12 RIRIRIRERE HEARY (mm) ETEN 18 12 =
/ZA\ ﬁ gg ?R X‘]o6 k o 2
(mm) (mm) (mm) L L Ls (i) (kg)
TCHO09010(14)HO5K(A)00 5 9.13 (8.9)
TCH09010(14)H10K (A)00 100 (140) 108 (146) 10 320 240 100 11.0 (10.1) 65 (6.1)
TCH09010(14)H20K (A)00 20 18.6 (14.6)
TCH09020(24)H05K (A)00 5 14.2 (13.9)
TCH09020(24)H10K(A)00 200 (240) 208 (246) 10 420 340 200 16.0 (15.1) 7.9 (7.5)
TCH09020(24)H20K (A)00 20 23.6 (19.6)
TCH09030(34)HO5K (A)00 5 181 (17.8)
TCHO09030(34)H10K(A)00 300 (340) 308 (346) 10 520 440 300 19.9 (18.9) 9.4 (9.0)
TCH09030(34)H20K (A)00 20 27.5 (23.5)
TCHO09040(44)HO5K (A)00 5 219 (21.7)
TCHO09040(44)H10K(A)00 400 (440) 408 (446) 10 620 540 400 23.8 (22.8) 10.8 (10.4)
TCHO09040(44)H20K (A)00 20 31.4 (27.4)
TCH09050(54)H05K (A)00 5 25.9 (25.6)
TCHO09050(54)H10K(A)00 500 (540) 508 (546) 10 720 640 500 27.7 (26.7) 12.3 (11.9)
TCHO09050(54)H20K (A)00 20 353 (31.3)
TCHO09060(64)H05K (A)00 5 29.4 (29.2)
TCH09060(64)H10K(A)00 600 (640) 608 (646) 10 820 740 600 31.3(30.3) 13.6 (13.2)
TCHO09060(64)H20K (A)00 20 38.9 (34.9)
TCHO09070(74)HO5K (A)00 5 335 (33.3)
TCH09070(74)H10K(A)00 700 (740) 708 (746) 10 920 840 700 35.4 (34.4) 15.0 (14.6)
TCHO09070(74)H20K(A)00 20 43.0 (39.9)
TCHO09080(84)HO5K (A)00 5 37.4 (37.2)
TCHO09080(84)H10K(A)00 800 (840) 808 (846) 10 1020 940 800 39.3 (38.3) 16.4 (16.0)
TCHO09080(84)H20K (A)00 20 46.9 (42.8)
ENEIANREBERE - )EBERABNAMERBR IRBBHANSK - I)RTYERAPREMITELITRE - FEHANSK -
HEMCRYBREREZEI (pin3l) WRHK -
WEERIS i
JS\ERFE BEfi] : um
.A?ﬁ:ﬁﬁ.%ﬁi =R =% (H)
030 05 [NE= IEFGE .
= REEAE et A
BIRRIB(0: BB ILARAE ~200 14
ToughCarrier 1B ALEE) ~400 16
~600 +10 20 20U
NG TCH type(8& x2) B MRS (0:YS2) ~700 23
DB(BIEE:10mmE () BEIEIR(SS 1) ~B00
_ ] : um
2(10mmes RERBISBIE (mm ) —
lﬂiiﬁ%H fg) - EE =) EHBR (P)
R TR~ PHEE w1 K : EBEEIRAR T TEEAE :
DA Pl REEEE N | eaes | BR
mmiz = ==
_ P SRR ~600 +3 12 3T
1REBEERKB 2. —MREEMW 2 TOH : Ammage = - 30
s TCS : B MR ~800 35
HERER

NE o RREIRAM

BEEHR

SRIRERBERE - SR EERIFEGANSK -

FEFCRNEHREM EMESRUE  FERZINBRRINVELSZEM

NSKZE X &2

BER

REEBEA

SRR RIFRIRIER EFEHER -
BIZF] > BILERETMFZE - WEERILEE

EEAEHRINAYE

FRIERR -

HRIERTE  ZEICEE -

CAT.No.TWSP-091002a 2011 A-2 O BBZ T R=EZBRDBEAT 2011



	TWSP091002a 正
	TWSP091002a 反

